

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2005/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de diciembre de 2005, por la que se modifica la Directiva 2000/14/CE relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a las máquinas de uso al aire libre**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 344 de 27 de diciembre de 2005)*

En la página 45, en el artículo 1, en el punto 1, en la tabla, en la fila «Grupos electrógenos de soldadura y de potencia», en la segunda columna, en la tercera línea:

*donde dice:* « $10 > P_{el}$ »,

*debe decir:* « $P_{el} > 10$ ».

---